……… ŞİRKETİNE

	Şirketiniz bünyesinde çalışmaktayken bir süredir tarafıma Covid19 aşısı olmam yönünde baskı yapılmaktadır. Yapılan bu baskı ve dayatmalar TC Anayasasına ve yürürlükteki yasalara dayanıyorsa tarafıma ilgili yasa maddesini bildirmenizi, aksi takdirde bu baskı, taciz ve mobbingden vazgeçmenizi ihtar ediyorum. Bilgi mahiyetinde ilgili yasa ve Anayasa hükümlerini ve birtakım güncel verileri dikkatinize sunuyorum.

TC Anayasası 13. Madde: II. Temel hak ve hürriyetlerin sınırlanması
Temel hak ve hürriyetler, özlerine dokunulmaksızın yalnızca Anayasanın ilgili maddelerinde belirtilen sebeplere bağlı olarak ve ancak kanunla sınırlanabilir. Bu sınırlamalar, Anayasanın sözüne ve ruhuna, demokratik toplum düzeninin ve lâik Cumhuriyetin gereklerine ve ölçülülük ilkesine aykırı olamaz.
17. Madde: I. Kişinin dokunulmazlığı, maddi ve manevi varlığı
Herkes, yaşama, maddi ve manevi varlığını koruma ve geliştirme hakkına sahiptir. Tıbbi zorunluluklar ve kanunda yazılı haller dışında, kişinin vücut bütünlüğüne dokunulamaz; rızası olmadan bilimsel ve tıbbi deneylere tabi tutulamaz.

	Deneysel Covid19 aşılarının oldu bittiye getirilerek dünya genelinde ilaç tekelleri tarafından şaibeli bir şekilde piyasaya çıkartıldığı, olası yan etkilerinden dahi kimsenin sorumluluk almadığı, aşı olanlara “onam formu” adı altında form imzalatıldığı ve ölüme varan yan etkilerin dahi bu formda kabul ettirildiği görülmektedir. Sözde pandemi (salgın) olduğu söylenen Covid19 hastalığı ise DSÖ sitesinde “COVID-19'a yakalanan çoğu kişi, hafif ila orta düzeyde semptomlar göstermekte ve özel bir tedaviye ihtiyaç duymadan iyileşmektedir.” şeklinde açıklanmaktadır. (Kaynak: who.int) Yine bu kaynaklarda, dünya genelinde 2 yıla yakın bir süreçte 197 milyon kişinin Covid19 hastalığına yakalandığı, bunların 193 milyonunun iyileştiği, tamamına yakını kronik hastalık sahibi ve 65 yaş üzeri 4.2 milyon kişinin de bu hastalığa bağlı olarak vefat ettiği yazmaktadır. Dünya nüfusunun 8 milyara yakın olduğu gözetildiğinde 2 yıla yakın bir zaman diliminde dünya nüfusunun yalnızca % 3’e yakın bir kesiminin yüzeysel olarak bu hastalıktan etkilendiği, Sağlık Bakanı Fahrettin Koca’nın deyimi ile bunun dönemin mevsimsel gribi olduğu, sert bir grip sezonu gibi değerlendirilmesi gerektiği açıktır. Dünya ve Türkiye genelinde 2020-2021 istatistikleri 2019’dan hemen hemen hiçbir anlamlı fark taşımamakta ve salgına delalet edecek en ufak bir artış bile bulunmamaktadır.

[bookmark: _GoBack]	Ayrıca, aşı olmanın, insanların kendisine hastalık bulaşmasını önlemediği ve bu insanların da hasta olabileceği, yine bu insanların da başkalarına hastalık bulaştırabileceği sözde bilim kurulu üyeleri tarafından her gün topluma ilan edilmektedir. Bunlara göre aşı olmak, sadece hasta olursak bizi hastaneye yatacak kadar şiddetli hasta olmaktan, ölmekten falan koruyacakmış. Etkinliği ve faydası kanıtlanmamış, söylentilerle reklamlarla millete yapılmaya çalışılan, yan etkileri konusunda kimsenin sorumluluk almaya yanaşmadığı bir aşıyı olup olmamak tamamen kişinin kendi tercih ve seçimidir. Bilime, akla, mantığa, hayat tecrübelerine aykırı şekilde aşı olma dayatması sadece bir yanlış değil, Anayasamız ile korunan değerlere tecavüz anlamı taşıdığı için aynı zamanda bir suçtur. Eğer çalışma hakkımı ve İş Kanunu ile tarafıma tanınan hakları bu gerekçe ile ihlal edecekseniz, buna imkan yoktur. Ben normal çalışmama her zamanki gibi sağlıklı, mesai saatlerime dikkat ederek, işverenin menfaatlerini gözeterek devam ediyorum. Bunun dışında bir ödevin veya külfetin tarafıma yüklenmesi, aşı olmanın çalışmaya devam etme koşulu yapılması hukuken mümkün değildir. Aşı olmadığım için 2 senede dünyada % 3 civarında kişiye bulaştığı varsayılan hastalığı şiddetli geçireceksem ya da bu hastalık sonucu öleceksem ben bu riski almayı kabul ediyorum. Gereğini saygılarımla arz ve talep ederim.
